Белке надо еще собрать четыре шишки, так как одна шишка у нее уже есть.

Решил Леший как-то посчитать деревья в своем лесу и вот что из этого вышло: осин он насчитал сорок деревьев, а сосен - в два раза больше. Елей же оказалось столько, сколько осин и сосен вместе взятых. Совсем запутался Леший с такой арифметикой. И так считал и этак, каждый раз получается у него то большее, то меньшее количество деревьев. Помогите, ребята, Лешему справиться с задачей, подсчитайте и подскажите ему, сколько же деревьев у него в лесу. 

Ответ: 

